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En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 20:08 (veinte horas con ocho minutos) del día lunes 30 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro), día y hora señalados para llevar a cabo la sesión de Ayuntamiento número 79 (setenta y nueve), con carácter de solemne, correspondiente a la Administración Municipal 2021-2024, preside la sesión el DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN, presidente municipal y la secretaría general que está a cargo del LIC. JOSÉ LUIS CARDONA LÓPEZ.ACTA
NÚMERO
79
Sesión
Solemne 
30/09/2024.
      



En estos momentos el presidente municipal instruye al secretario general con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

[bookmark: _Hlk107386282]Presidente Municipal
DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN

Síndico Municipal 
LIC. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ


Regidores Propietarios:

C. ANA DELIA BARBA MURILLO.
C. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ.
C. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO.
MTRA. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ.
C. ROCÍO PARTIDA BEDOY.
MTRO. HESSAEL MUÑOZ FLORES.
C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ.
LAE. RICARDO MORALES SANDOVAL.
C. ALEJANDRO OROZCO HERNÁNDEZ.
C. ROCÍO RUVALCABA VÁZQUEZ.
C. JAZMÍN MONTSERRAT JIMENEZ AGUILAR.

El Secretario.-

Se da cuenta de en estos momentos de la presencia de la integración al presídium  del politólogo Administrador Publico, Aron Armando Gómez Sepúlveda, Director de Auditoría Interna del Gobierno del estado de Jalisco y representante del Gobernador  del estado de Jalisco, Ingeniero Enrique Alfaro Ramírez.

El Presidente Municipal. -

Bienvenido Politólogo Administrador Publico, Aron Armando Gómez Sepúlveda, Director de Auditoría Interna del Gobierno del estado de Jalisco. Es un honor para este municipio contar con su presencia, en representación del Gobernador del estado de Jalisco, el Ingeniero Enrique Alfaro Ramírez. Agradezco su presencia. Gracias y bienvenido. 

Secretario, ¿fueron notificados los regidores en tiempo y forma para la celebración de la presente sesión?



El Secretario.-

Sí, fueron notificados en tiempo y forma señor presidente municipal.
             
El Presidente Municipal. -

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Secretario, le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.

El Secretario. –  Sí, señor presidente municipal.


ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia, verificación de QUÓRUM e Instalación de la sesión.

2. Lectura y aprobación del orden del día.

3. [bookmark: _Hlk169763666]Honores a nuestro Lábaro Patrio y entonación del Himno Nacional Mexicano. 
4. Intervención del Presidente Municipal, DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. 

5. Toma de protesta a los integrantes del Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco para el periodo de 2024 - 2027. 
6.  Discurso oficial de la Presidenta Municipal Electa, Sra. Silvia Patricia Sánchez González. 
7. Clausura de la sesión. 


El Presidente Municipal.-

[bookmark: _Hlk160447447]Está a su consideración el orden del día propuesto.

Secretario proceda a tomar la votación.


El Secretario.- Sí, Presidente Municipal. 

En votación económica se solicita que quienes estén a favor de aprobar el orden del día, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

 Se aprueba por unanimidad de los presentes, señor Presidente Municipal. 



El Presidente Municipal.-

Secretario, proceda a desahogar el primer punto del orden del día

El Secretario.- Sí, señor presidente municipal.

DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ya fueron llevados a cabo al nombrar Lista de Asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión, así como aprobación del orden del día.


El Presidente Municipal.-

Continúe secretario con el siguiente punto.


El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal.


[bookmark: _Hlk153797877]DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Honores a nuestro Lábaro Patrio y entonación del Himno Nacional Mexicano. 

En estos momentos los presentes se ponen de pie para recibir a la escolta de la Policía Municipal de Zapotlanejo que porta nuestro Lábaro Patrio y entonan el Himno Nacional Mexicano. 


El  Presidente Municipal.- 
Continúe secretario con el siguiente punto, por favor. 

El Secretario.- Sí, señor Presidente Mmunicipal.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Intervención del Presidente Municipal, DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. 

A quien invito pase al frente y nos dirija un mensaje. 

El  Presidente Municipal.- 
Primero que nada, buenas noches a todas y todos. Sean bienvenidos a esta toma de protesta de la presidente electa, la señora Silvia Patricia Sánchez. Que es un honor poder estar aquí con mucho respeto para poder entregar lo que es la administración que representará para el 2024-2027. Así como a sus regidores electos que están hoy aquí presentes en la sala, en un momento más tomaran posesión. Sean bienvenidos igual invitados especiales, familiares de la señora presidenta electa, así como mi esposa, mis hijos que están presentes. Solamente decirles que muchas gracias por acompañarme estos tres años de administración, que no fue nada fácil, sí fue un reto. Lo hicimos con mucho corazón y con mucho amor. Sabemos que no somos perfectos, pero siempre damos lo mejor de sí. Así que adelante con todo lo que tenemos por servir. La vida nos pone misiones y muchas gracias a todos los que están presentes, al igual que a mis compañeras y compañeros regidores que nos acompañaron en esta administración 2021-2024 para la toma de decisiones sin colores, que es lo más importante el mensaje que quiero dejar claro para los hoy reidores electos, que trabajemos por el bien de nuestro municipio sin ver colores políticos, porque lo mejor puede estar por venir, siempre todo es mejorable. Te deseo todo el éxito a nuestra señora presidenta electa en esta administración 2024-2027, al igual que a todos los servidores públicos que vienen entrantes. Muchas gracias y que pasen una bonita noche. 

Continúe con el siguiente punto, secretario, por favor. 

El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal.

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Toma de protesta a los integrantes del Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco para el periodo de 2024 - 2027. 

Por lo que invito a los siguientes regidores electos a ponerse de pie y pasen al frente del estrado para la toma de protesta de ley correspondiente, de quienes se nombran a continuación: 

Presidenta Municipal - Señora Silvia Patricia Sánchez González. 
Sindico Municipal - Alejandro Marroquín Álvarez.
Regidora - Ma. Felipa de Jesús Pérez Orozco. 
Regidor - Juan Ernesto Navarro Salcedo. 
Regidora - Ma. Victoria Martínez Ramírez. 
Regidor - Ignacio Azael Pérez Nuño. 
Regidora - Laura Anahí Velarde Delgadillo. 
Regidor - Ernesto Rodríguez Osio. 
Regidora - Rosa María Gutiérrez Arana. 
Regidora - Paola Elizabeth del Río Salazar. 
Regidora - Alexa Miroslava Celvera Camba. 
Regidor - Alfredo Camarena Pérez. 
Regidora - Ma. Luiza Martínez Almaraz.  


El  Presidente Municipal.- 
En desahogo de lo antes referido y con fundamento en los artículos 13 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 18 de de la Ley para los Servidores Públicos del estado de Jalisco y sus municipios, tomaremos la protesta de ley. 

¿Protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del estado y la Ley de Reglamentos y Acuerdos que de ambas emanan? ¿Así como desempeñar leal y eficazmente el cargo que los ciudadanos del municipio de Zapotlanejo les han conferido, mirando en todo por el bien y la prosperidad del municipio?

Regidores Electos. - 

Sí, protesto. 

El  Presidente Municipal.- 
Si no lo hicieren, que el municipio y el pueblo se los demanden. Muchas felicidades y bienvenidos. 
El Secretario.- 
Los invito a los regidores salientes sus lugares a los nuevos regidores 2024 - 2027, por favor.
La  Presidenta Municipal Electa.- 
Una vez que la suscrita realicé la protesta de Ley correspondiente y tomando en cuenta que el C. Gonzalo Álvarez Barragán no ha rendido la protesta como regidor electo, con las facultades y protestades legales, como Presidenta Municipal, invito al C. Gonzalo Álvarez Barragán que pase al frente. 
En desahogo de lo antes referido y con fundamento en los artículos 13 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 18 de de la Ley para los Servidores Públicos del estado de Jalisco y sus municipios, tomaremos la protesta de ley. 

¿Protesta cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado y la Ley de Reglamentos y Acuerdos que de ambas emanan? ¿Así como desempeñar leal y eficazmente el cargo que los ciudadanos del municipio de Zapotlanejo le han conferido, mirando en todo por el bien y la prosperidad del municipio?
El Regidor Electo. - 
Sí, protesto.
La Presidenta Municipal Electa.- 
Si no lo hiciere, que el municipio y el pueblo se los demanden. Felicidades y bienvenido. 
Señor, secretario, continúe con el siguiente punto. 
El Secretario.- Sí, señor Presidente Municipal.

DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -  Discurso oficial de la Presidenta Municipal Electa, Sra. Silvia Patricia Sánchez González. 

A quien invito pase al frente de este recinto y nos dirija un mensaje, por favor. 

La  Presidenta Municipal Electa.- 
Buenas noches. Antes de comenzar me gustaría que el Arquitecto Guillermo Medrano nos de unas palabras. 
Arquitecto Guillermo Medrano .- 
Muy buenas noches. Con el permiso de las autoridades municipales, del presidente saliente, de mi amiga la presidenta entrante, Paty; el cuerpo edilicio saliente y entrante; sobre todo de todas y todos ciudadanos de Zapotlanejo. Para mí es muy emotivo venir aquí a Zapotlanejo, donde tengo grandes amigas y amigos de nuestro proyecto político. Es muy importante porque, por primera vez, Zapotlanejo va a tener una presidenta municipal. Es el tiempo de las mujeres. Enhorabuena, Paty. Vas a hacer un gran papel. 
Miren, quiero invitarles algo, algo que me encomendó el gobernador electo, vamos dejando ya atrás las campañas políticas, hay que perder con dignidad, hay que ganar con respeto. Vamos convocando a la unidad. México no merece un país polarizado. Jalisco no merece un estado dividido, yo creo que Zapotlanejo tampoco. Vamos viendo hacia adelante. No tengo duda que mi amiga Paty va a ser una excelente presidenta municipal, porque sabe cómo hacer buen gobierno, porque ella ha vivido los buenos gobiernos de la mano de quién antes, en su momento, gobernó en no menos de dos ocasiones que fue mi amigo Héctor Álvarez, a quien le mando un aplauso. 
La reconciliación en nuestro pueblo es fundamental. Vamos trabajando para adelante, hay mucho por hacer. Todos llegamos a un momento a tratar de hacer lo mejor. Yo creo que nadie viene al ejercicio de gobierno a tratar de destruir al municipio que tanto uno quiere. Yo creo que estos tres años van a ser clave para Zapotlanejo. Vas a tener un aliado muy importante, que es Pablo Lemus. Y Pablo Lemus va a ser el próximo gobernador a partir del 6 de diciembre. Eso es un hecho. Vas a tener en nuestro gobernador un aliado y tú sabes que conmigo también, vas a tener un gran aliado y no tengo duda de que todo el gabinete de Pablo Lemus va a ser un gran aliado para la presidenta de Zapotlanejo, pero sobre todo para todas las y los ciudadanos de aquí de este bonito municipio. Zapotlanejo va a salir adelante, viene mucho progreso, viene mucho trabajo, nos vamos a meter a las escuelas, a las carreteras, a los centros de salud, a los hospitales, programas sociales, vivienda. En fin, hay mucho por hacer por Jalisco y hay mucho por hacer por este municipio. 
No me queda más que desearte el mejor de los éxitos, Paty. A ti y a todo tu equipo. Desearles que estos tres años sean de progreso. Pero sobre todo que disfrutes cada día en tu gestión como presidenta municipal. Va a ser tu experiencia más bonita que vas a tener en tu vida, el servirle a tu pueblo y eso no tiene nombre. Muchas gracias y muchas felicidades. Y que viva Jalisco, que viva Zapotlanejo. Muchas gracias. 

La Presidenta Municipal Electa. - 
Buenas noches a todas y todos. Hoy, de nueva cuenta, como en el 2006, 2015, 2018, estoy en un evento tan especial para las ciudadanas y ciudadanos de Zapotlanejo. Acompañada de mi familia, compañeros de este gran equipo que han hecho grandes cosas. Pero todos aquí nos hace falta una persona, aquel que inició y asentó los cimientos de este gran proyecto, mi esposo Héctor Álvarez, a quien le damos un fuerte aplauso para que lo escuche hasta el cielo. 
Quiero darle la bienvenida al Licenciado Aarón Armando Gámez Sepúlveda, representante del gobernador del estado de Jalisco, Enrique Alfaro Ramírez. Así como a los lideres empresariales y de organizaciones de la sociedad civil, a mis amigas y amigos de las delegaciones del Saucillo, La Purísima, San José de las Flores, La Laja, Santa Fe y Matatlán; a las 193 comunidades del municipio; a mis regidoras y regidores; al Sindico, Alejandro Marroquín; al profe Ernesto; Alfonso Marroquín. Sé qué haremos un gran trabajo. 
También quiero darle la bienvenida a todas las guerreras y guerreros que están aquí y que nunca me han fallado, y sé que nunca lo harán. A mis hijos: Héctor, Mariana, Dani, que son mi soporte y que siempre están a mi lado; A Mayer, a Abner, Mari, gracias por hacer a esta familia más grande; a mis nietos, que ya son siete, por cierto. Esos pequeños que me alegran la vida y el alma y que veo mucho de mi esposo en cada uno de ellos; a mi madre, y hermanos, gracias por apoyarme y entenderme. Y un gran saludo a mi gente de Zapotlanejo que está presente. Y a todos los que nos siguen a través de las redes sociales. 
Quiero enviar un saludo muy especial a nuestro gobernador de Jalisco, el ingeniero Enrique Alfaro y mi amigo, Licenciado Pablo Lemus Navarro, gobernador electo de Jalisco. 
En ocasiones, las pruebas de la vida nos dejan heridas difíciles de sanar. Pero, por otro lado, nos hacen más fuertes y nos permiten tomar decisiones contundentes, que nos dan la firmeza de ser resilientes y la decisión que nuestros corazones necesitan para continuar el camino, teniendo siempre presente a nuestro creador que va marcando el paso de nuestras vidas, a quien me encomiendo y me encomendaré todos los días para actuar con la mayor humildad y con el don de servir a nuestros semejantes, siempre del lado de nuestra gente. 
Por primera vez, Zapotlanejo tendrá o tiene una presidenta municipal, un municipio que históricamente ha sido tejido por las manos de las mujeres. Madres trabajadoras que han sacado adelante a sus familias y nos dejaron una gran herencia que es la cuna del vestir. Saber de nuestro pasado es esencial. Reconocer la lucha de las mujeres y hombres Zapotlanejenses que trabajan por un mejor presente y futuro. 
Quiero agradecer a mi hija Mariana por aceptar esa encomienda de ser la presidenta del Sistema DIF Municipal, que al igual yo fui durante nueve años, en tres distintas administraciones con mi esposo Héctor. Me permitieron sensibilizarme y estar de cerca con los más vulnerables. Hija: La tarea no es fácil, pero sé qué harás un gran trabajo, asistiendo y ayudando a las personas que más lo necesitan. 
Isabel: Gracias por tu apoyo de nueva cuenta. 
Hace treinta y cinco años el destino nos trajo a vivir a este municipio, con la esperanza y el sueño de salir adelante, comenzando con la fabricación de ropa. Más de tres décadas de esfuerzo, en las que ningún día he dejado de aprender y de adaptarme a los nuevos retos que la vida nos pone. Con esa misma pasión, administraré y cuidaré del municipio. Que se escuche fuerte y claro: Zapotlanejo tiene presidenta. Que a nadie le quede duda que soy una mujer comprometida con todas y todos los Zapotlanejenses. Trabajaré para que nuestras niñas, niños, jóvenes, adultos mayores, profesionistas, gente del campo, empresarios y los ciudadanos trabajadores tengan un gobierno cercano, sin distinción de color. Héctor tenía muchos proyectos preparados para estos tres años. Claro que los llevaremos a cabo. Realizaremos tareas para abatir el rezago en el mantenimiento de espacios públicos. La rehabilitación del parque ecoturístico Puente de Calderón, una reingeniería administrativa que nos permita tener más recursos para realizar obra pública, que en los próximos días estaremos arrancando algunas obras importantes para el municipio. También el día de mañana iniciaremos con la limpieza de maleza de andadores, parques y espacios públicos y claro, también a primera hora, inician los trabajos de rehabilitación de Puente de Calderón. Mejoraremos los servicios médicos, con mejor atención, teniendo personal profesional y calificado. Contaremos con una farmacia digna y abasto de medicamentos. ¿Sí o no, Petty?
El deporte merece un cambio, es por eso que habrá nuevas disciplinas, reforzando las existentes. Para nuestras escuelas, regresan las cuadrillas de mantenimiento en los distintos planteles educativos, en todos los niveles, ayudando a la Secretaría de Educación y atendiendo a necesidades básicas. En seguridad pública reforzaremos con equipamiento adecuado, capacitaciones, adiestramiento y certificaciones a nuestros policías. Erradicaremos las malas prácticas que han dañado la confianza y tranquilidad de los Zapotlanejenses. 
En Desarrollo Económico, con el evento de la catrina, iniciamos en conjunto con todos los sectores que componen la economía y sustentabilidad del municipio. Tengan la confianza que no les voy a fallar. Junto a mi gran equipo de trabajo (aprovecho para hacerles un gran reconocimiento) por su acompañamiento y respaldo en cada paso que dado, para llegar a este gran momento.  
Un agradecimiento a todas y todos los Zapotlanejenses que depositaron su confianza en mi persona y de mis compañeras y compañeros. Es momento de ponernos la camiseta de Zapotlanejo, trabajando para todos sus habitantes, sin distinción alguna. La tarea más importante comienza ahora. No tengan duda que estaremos dando respuesta a sus necesidades. Estaré rodeada de los mejores perfiles profesionales. Mujeres y hombres que ante todo están comprometidos. Algunos de ellos ya han servido a Zapotlanejo en otro momento. Juntos rendiremos cuentas claras y volveremos a formar una administración que encabeza los primeros lugares en transparencia. Los necesito a todos y a todas, no lo haré sola, vamos todos juntos con su aprendizaje y experiencia a forjar el Zapotlanejo que todos queremos. 
Gracias doctor Alejandro por estar aquí; Héctor Gámez, por ahí lo vi; Paty; Sergio; Juan Carlos; Susy; Chachita; y Marcos. Y una disculpa si no los menciono a todos los demás, pero son muchísimos y no nada más los que están aquí. También los que están allá afuera. De verdad, mis respetos hacia ustedes. 
Por último, quiero decirles que Héctor es y será siempre esencial en mi vida. Perdón si lo menciono todo el tiempo. Está en mí. Con él aprendí de los grandes retos de la vida, que las cosas se pueden hacer simplemente bien y de la mejor manera, cuando se hace con el corazón. Él es mi ejemplo a seguir y mi inspiración de todos los días. Ustedes ya conocen su legado, hay personas que vivirán siempre en sus obras y en nuestros corazones. Héctor: Desde aquí te pido que siempre me acompañes, me guíes. Y que, así como tú lo demostraste con hechos, lo haremos también nosotros, dándole continuidad a muchos de los proyectos que tú impulsaste y los nuevos que vendrán. Gracias a todos por acompañarme y a Dios por darme la fortaleza de estar aquí. 
Quiero darle las gracias (ya te di), Dalia, muchísimas gracias por estar aquí; Dani. Y la verdad es que fueron personas muy importantes en la campaña (que ya sé que no estamos en campaña, pero yo me siento ahí. La verdad es que desde ese momento vi muchísimas caras que las veo aquí y que son el soporte para que todo lo que hagamos, lo hagamos bien. Porque voy a estar bien supervisada por ustedes. ¿O no Juani? Todos, muchas gracias por estar aquí. Y también gracias a Dios por darme la fortaleza de estar aquí. 
Para terminar, quiero decirles a todo Zapotlanejo, tendrá un nuevo gobierno, de puertas abiertas, cercano a la gente. Juntas y juntos continuaremos el legado de mi esposo Héctor, por siempre en mi corazón. Gracias. Buenas noches. 
Nos pudiera acompañar, es un politólogo administrador Público, Aarón Armando Gámez Sepúlveda, que viene en representación del gobernador Enrique Alfaro Ramírez. Gracias. 
Politólogo Administrador Público, Aarón Armando Gámez Sepúlveda.-   
Buenas noches. Muchas gracias. Voy a tratar de ser muy breve que hace mucho calor. Saludo en representación del gobernador, Enrique Alfaro Ramírez, a las y los habitantes de Zapotlanejo que hoy se han dado cita a la toma de protesta de esta administración pública. Saludo especialmente al nuevo cuerpo edilicio, encabezado por Patricia, que nos hará el honor de presidir este honorable ayuntamiento. De la misma forma saludo respetuosamente a las personas que desempeñaran a partir del día de mañana la honrosa y digna tarea del servicio público como parte de este equipo de gobierno. 
En el gobierno del estado de Jalisco sabemos que participar en la vida pública municipal, es una tarea fundamental, que implica trabajar diariamente para proveer los servicios públicos básicos con calidad y eficacia. Por ello el gobernador Enrique Alfaro les envía los mejores deseos de éxito en esta nueva responsabilidad y le externa al nuevo cabildo toda su disposición de colaborar de manera coordinada con los dos niveles de gobierno. Esto en visión del beneficio de los jaliscienses. Jalisco es una tierra que a todas y todos nos llena de orgullo, pues se ha formado una identidad propia y ha aportado de manera sustancial a la identidad de México. Gracias que, desde el momento del nacimiento de Jalisco, las partes que lo constituyen y hoy suman 125 municipios, siempre han sido considerados parte fundamental en su vida cultural, política, intelectual, económica y social. Jalisco, al igual que México, no es un constructo social homogéneo. La suma de sus partes son su gran riqueza. En el pleno respeto a la sana y deseable y diferencia democrática. 
Cuando en 1823, los padres fundadores de Jalisco tomaron la decisión de participar en un proyecto nacional que conformaría una república, tuvieron el acierto de consultar a todos los pueblos que conformaban el territorio, para así decidir, si teníamos que optar por una república liberalista (que afortunadamente así sucedió) a una república centralista. Desde entonces Jalisco lleva en su ADN social y político el respeto por la vida democrática, la defensa de la autonomía que permite el desarrollo de libertad y el reconocimiento de la pluralidad social que nos constituye culturalmente. 
Hace poco más de 200 años, la sociedad Jalisciense, representada en su diputado constituyente, Prisciliano Sánchez demostró una altura de miras y una vocación democrática adelantada a su tiempo. Al reconocer la diversidad la diversidad social, como el camino para impulsar la pluralidad política frente a un complejo proceso de conformación de un Estado - Nación, sustentado en una visión de libertad y autonomía social. 
En la actualidad, Jalisco ha demostrado que las convicciones y los valores de los padres fundadores, siguen latentes y más vigentes que nunca. Que las y los jaliscienses somos sobre todas las cosas un pueblo democrático, respetuoso de la libertad. Por ello hago llegar el llamado del gobernador Alfaro, para que a lo largo de los próximos tres años en los que se desempeñan este honorable cargo, no pierdan de vista que la virtud de la política descansa en la consolidación de los acuerdos que permiten tomar las mejores decisiones. 
Las autoridades que hoy toman posesión cuentan con la legitimidad democrática completa para llevar a cabo sus responsabilidades. Por ello es importante tener siempre presente que, al gobernar, queda avalado todos los matices partidistas y se trabaja para toda la ciudadanía. A todas y a todos se debe este cabildo y a todas y a todos habrá que darles cuentas. 
Desde el gobierno del estado de Jalisco, en nombre del gobernador Enrique Alfaro, les felicitamos por esta nueva responsabilidad a todas y a todos. Presidenta: Sepa que la administración estatal encontrará en todo momento la disposición de trabajo en conjunto en beneficio de Zapotlanejo. Muchas felicidades y enhorabuena. Muchas gracias. 
La Presidenta Municipal Electa. - 
Continúe secretario con el siguiente punto. 
El Secretario General.-  Sí señora presidenta municipal. 
DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Clausura de la sesión.
La  Presidenta Municipal Electa.- 

En atención al último punto del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 20:53 (veinte horas con cincuenta y tres minutos), del día lunes 30 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro), se da por concluida la presente sesión solemne número 79 (sesenta y nueve).
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C. Carlos Cervantes Álvarez.    		Mtro. Hessael Muñoz Flores. 









































La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión solemne número 79 (setenta y nueve), celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 20:08 (veinte horas con ocho minutos), del día lunes 30 de septiembre de 2024 (dos mil veinticuatro).		
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